
 

  

Betreft: Meer informatie over het doorgeven van uw werkelijk rendement in box 3 

 

 

 

      

   

BelastingTelefoon  

0800-0543 

 

Datum 

      

 

Uw kenmerk 

<BSN> 

   

Kenmerk 

Klik hier als u tekst wilt invoeren. 

 

Belastingdienst, Postbus 2688, 6401 DD  HEERLEN 

 

<NAWREGEL1> 
<NAWREGEL2> 
<NAWREGEL3> 
<NAWREGEL4> 
<NAWREGEL5> 
 
 

 

  

  
  
  

Geachte heer/mevrouw, 

 

U krijgt deze brief omdat u uw werkelijk rendement in box 3 mag doorgeven. 

Bovendien moet u voor belastingjaar 2019 misschien extra actie ondernemen. In 

deze brief leest u wanneer u het werkelijk rendement kunt doorgeven en wat u voor 

belastingjaar 2019 moet doen. 

 

Wij moeten het werkelijk rendement belasten 

In juni 2024 heeft de Hoge Raad besloten dat wij het werkelijk rendement op uw 

vermogen moeten belasten, als dit lager is dan het fictief rendement. 

 

U krijgt een brief als u het werkelijk rendement kunt doorgeven 

Vanaf de zomer van 2025 kunt u uw werkelijk rendement aan ons doorgeven. Dat 

doet u dan met het formulier Opgaaf werkelijk rendement in Mijn Belastingdienst. U 

krijgt voor elk jaar dat u uw werkelijk rendement mag doorgeven een aparte brief. 

Mocht u zich in de tussentijd willen voorbereiden, dan kan dat. Op 

belastingdienst.nl/box3 vindt u een lijst met wat u nodig hebt. 

 

Als bij het invullen van het formulier blijkt dat uw werkelijk rendement lager is dan 

het eerder berekende fictief rendement, dan verstuurt u het formulier. Daarna 

berekenen wij uw box 3-inkomen opnieuw. U krijgt dan bericht van ons wat dit voor 

u betekent. 

 

Blijkt het werkelijk rendement hoger dan het eerder berekende fictief rendement? 

Dan verstuurt u het formulier niet. U gaat niet meer belasting betalen dan wij eerder 

hebben berekend. Ook niet als u het formulier per ongeluk toch verstuurt. 

 

Doe een verzoek om ambtshalve herziening voor belastingjaar 2019 

Denkt u dat uw werkelijk rendement over 2019 lager is dan het eerder berekende 

fictief rendement? Doe dan een verzoek om ambtshalve herziening voor uw aanslag 

inkomstenbelasting 2019. Dit moet omdat we uw aanslag 2019 anders niet meer 

kunnen corrigeren. Uw verzoek moet vóór 31 december 2024 bij ons binnen zijn. Bij 

deze brief zit een verzoek dat u kunt invullen en opsturen. Stuur het ingevulde 

formulier op naar: 



Belastingdienst 

Antwoordnummer 41480 

6400 SR  HEERLEN 

 

Voor andere jaren hoeft u voorlopig niets te doen  
Zodra u wel iets moet doen, krijgt u bericht van ons. 

 
Kopie belastingconsulent 

Hebt u een belastingconsulent? Geef uw consulent dan een kopie van deze brief. 

 

Hebt u vragen? 

Kijk op belastingdienst.nl/box3 voor meer informatie. 

 

 

Hoogachtend, 

 

de inspecteur 

 

 

 

drs. N. Martina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bijlage: verzoek 2019 

  



 

 

Klik hier als u tekst wilt 

invoeren. 

    

 

 

 

 

 

  

Belastingdienst Antwoordnummer 41480 6400 SR  HEERLEN 

 

 

 

Verzoek om ambtshalve herziening aanslag 2019  

 

Hierbij doe ik een verzoek om ambtshalve herziening van de aanslag 

inkomstenbelasting 2019. Bij mijn aanslag is nog geen rekening gehouden 

met de uitspraken van de Hoge Raad in juni 2024 over de berekening van 

het box 3-inkomen. Ik zal mijn verzoek motiveren met het formulier Opgaaf 

werkelijk rendement dat ik later zal versturen. 

 

 

Aanslagnummer : <BSN><Aanslagnummer> 

 

Kenmerk  : 2019NNOT-XNH 

 

 

 

 

 

Naam   : ……………………………………………………… 

 

Handtekening  : ……………………………………………………..  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


